éﬁbﬁ RN

P35 E113%

158 #F7 54

e

- W

R

I}

® Biiid b TR & NP e & o ‘ i
FIRL GHTDLE N F AR EERTETRENN ERE
@ LIUATHF A4 R ARAE o IRIERS R ‘o I PE S “ary
e ® FT F e A4 anp B W R BERE
i ® LSRRI E BT - RN EX ke &i“u
p ® FIEF WA A N F R E RIS - g~ (L7~ it RN
= ® 4 @lﬁﬁfﬁiﬁfﬁﬂméﬂ‘;iﬁ" | R e | e IZLEE‘_—;,L%
] :"/ﬁ'— /—J— _5
O FiE A A E RILE R p o B Y o =0 LI1* % %%
) B DA)TL_%%Q?I TH" <"‘JZ,£3£>
L- B RPHR R
B B HHE LR RSN EE  REFL ISR I FL TV ERpE > X EES
RERE AFR A AP EREAMTOREEFTRY > E T ARFEFER DI TE 2 VA

ﬁ_ﬂf,ggka% F\,m,gyrm—rb—&a yju? B oo i@

T B

WA KA 4 g2 ¢

o

RENEZ
®EE L

L F AR EREN R ro. 24 7 IR

2. AEFER A DL n  FREFE W

3.0 A e g B OB 12, l% R R ki

4 IREIFER p A 13 ERALTFEF R

5 AT AL e g BEBEBLCFEEL
6. L ‘3’; m‘]‘aii L ;@.« B 15, Fede 4 E4 §

3. MATEFEAFEEF AL 16, 4 &

9. EiBE A feni B
Iy

PRSP A e G PRk LRET AR AL

1LEYHEBEL  70%
2. 3% F 4 20%
3.8V LR 10%

e ?ﬂ;ﬁd A,

FP?I’S N mpﬁcfi

FIR P iR o L4 g T4
% G 5 AR RV R RN I

AR SRS SRS T
ﬁ%imﬁﬁﬁmm$€éaﬁ§ﬁ'$3§*ﬁ

&P E PN o

Z&:Jf%ma AR T~ W
uﬁ&wgé’*wﬁ?iﬁﬁTéﬁﬁmj

)—}’/‘ bki/,,\g‘ » T

SRR

* 2R
LT

=4
#* 7

ERTET S G

LR B s LR AL g R

BB RS A R




P RBEYRIIFERF1IEY - 22RKEER L

113.8. 29.
a1 R e TEA PR B feE
2 [1(2(3(4|5|6]|7 |FALN 5
4 | 3 |8]9(10(11[12(13|14 |2 IR, HRE PN ik
" | 4 |15]16/17|18|19|20(21| X B ¥E 2 : A hE & 9/17 @ # & ~ 9/2]1 £+ p
5 122(23(24(25(26(27 (28| A 1 R§ ¢ B9 B OB
6 (29(30{1 (23|45 FaEdFEzp AN
10| 7|6|7|8|9]10[11]12 I B e N e 10/10 A& P
" | 8 [13|14/15/1617|18]19 | ¥ R E L B }8;}8;7_”;%;;;(33)
9 |20(21(22(23[24(25(26|11 B, ¥ & R IFH L 4
10 [27/2829(3031| 1 | 2 (T HF L. L & A 4 10/29.30 % = =44 (% =)
11 (3|4(|5(6|7|8|9 |%iB82 4 pinF 47 11/4 fe B At
lgl 12 |10(11]12|13]14|15|16| % 7~ i R
13 |17|18|19|20|21|22|23 | ¥ FK *E#F 7 7
14 |24/25|26|27|28|29 30| i% B BT IE AR )
15 (1|23 (4|5/|6|7 [{FiLAFFEF R 12/2.3 % = % 2%
12 |16 (8|9 [10(11(12(13 |14 |F £ 13 & 12/14 % = = wgRl% (% =)
" 117 |15/16|17|18]19| 20|21 o gL 12/16.17 % = % (% =)
18 |22|23(24(25(26(27 |28 | f2 2 L £ B
19 (29(30(31| 1 |2 (3 | 4 (4 f e T fF }3;32'21%&3:“*%(%3)
1120 |5|6|7|8|9 (10|11 |H & T ¥
' |21 |12|13[14|15|16(17|18 1/16.17~1/20 5= % 2% (% - =)
;‘% 19(20(21|22(23|24|25 1/18-1/20 ~ 5 £ el ~ 1/21 % BB 4>
%26 27(28[29(30(31| 1 1/27 s ig ~ 1/28 o 7
’32 ? 2(3|4|5/6|7|8 2/8 A& 7 F ¥L
1 |9(10(11|12|13|14|15 2/10 # g &




